
Забавна и гра Хаба  „Спящата принцеса и граховото зърно“   за 2-5 принцове и 
принцеси на възраст 4-99 години. За наблюдателност, спокойни ръце и търпение! 
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Времетраене: 10-15 минути 

Пени е принцеса и е много изморена,  но не може да заспи.  Днес леглото й се струва 
необичайно неудобно.  Възможно ли е да има грахово зърно под леглото?  Може би 
Пени ще спи по -спокойно, ако има още няколко удобни,  меки матраци.   Помогнете на 
Пени да успее да заспи. Но внимавайте-принцесата не трябва да пада от леглото! 

Съдържание: 1 легло, 1 принцеса, 36 карти, 1 карта –легло, 1 грахово зърно, 1 магнит, 
1 книжка с инструкции 
(Стр.10-карт.) 
 
Подготовка за игра 
Поставете граховото зърно на обозначеното място под леглото на принцесата. 
Поставете картата с леглото с лицето надолу върху леглото на принцесата  и го 
поставете в центъра на игралното поле.  Разбъркайте останалите карти и раздайте по 5 
на всеки играч.  Поставете останалите карти като купчина за теглене.  Обърнете най -
горната карта от купчината и я поставете до леглото на принцесата. Поставете Пени 
върху леглото й. Вземете картите си и нека играта да започне! 
(Стр.11-карт.) (Стр.11-карт.) 
 
Как се играе 
Играчът, който последно  е ял грахово  зърно може да започне.  Погледни картите си и 
избери такава, която не е нито същия цвят нито същото легло като най -горната на 
леглото. Постави картата си най -отгоре на леглото и се увери , че граховото зърно е 
напълно покрито. 
Внимание!!!: Принцесата не се мести настрани  извън картите  и не се сваля от 
леглото! 
Сега вземете Пени и я поставете върху символ а коронка на току -що поставената карта 
от вас. 
(Стр.11-карт.) 
 
Всички карти ли останаха на леглото на принцеса Пени? 

 Да? - страхотно! Ти изпълни задачата и е ред на следващият играч. 

 Не? - жалко! Ако има една паднала карта от леглото на Пени,  трябва да вземеш 
своята карта обратно.  Ако паднат повече от една карта,  останалите се правят на 
купчина с лице нагоре.  Поставете Пени на най -горната  карта върху символа 
коронка. 
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Правила за картите:  

 Ако нямаш каква карта да дадеш,  тегли карта от купчината.  Ако тази карта е 
подходяща,  може да я поставиш върху леглото.  Ако не е я слагаш при 
останалите ти карти и е ред на следващият играч.  

 Ако Пени падне от леглото,  но в кутията -късметът е на твоя страна.  Следващият 
на ход играч взима Пени и я поставя на най -горната карта.  

 Когато паднат карти от леглото без никой да ги е докосвал,се добавят към 
купчината с карти с лице нагоре.  Следващият играч поставя Пени на на -горната 
карт а и играта продължава както обикновено.  карт а и играта продължава както обикновено.  

 Когато купчината за теглене свърши,  разбъркайте резервните карти и ги 
направете нова купчина за теглене.  

Ред е на следващият играч да сложи карта.  

Край на играта  
Играта свършва,когато играч постави и последната си карта.  Сега принцесата има 
достатъчно матраци и вече може да спи спокойно,  без да усеща граховото зърно . 
Постав ете Пени върху  най -горната карта на купчината.  Ако купчин ата остане цяла,  
играта свършва и побеждаваш!  Ако  една или повече карти паднат , взим аш последната 
карта , която си пос тавил и играта продължава!  
 

Съвети:  Съвети:  

 По -малките играчи може да играят с обърнати карти , за да им е по -лесно.  
 Понякога на малките деца им е трудно да поставят Пени права върху картите  -

затова на тях им е позволено  да я поставят легнала върху символа на короната.  
 

Тази инструкция е предоставена на бълг.език от ИЛИНОР  
С Благодарност към  Божидара Георгиева за предоставения превод  

ИЛИНОР е  официален партньор на HABA Germany за България  
www.haba.ilinor.bg  
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